



Управление образования и молодежной политики  
администрации Октябрьского района



*Diplom*

УЧАСТНИКА  
МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНКУРСА  
*“Молодой педагог – 2018”*  
ВРУЧАЕТСЯ

ЭЛЬВИРЕ МАЛАКУРБАНОВНЕ  
ГАДЖИКЕРИМОВОЙ

УЧИТЕЛЮ РУССКОГО ЯЗЫКА И ЛИТЕРАТУРЫ

МКОУ “ОКТЯБРЬСКАЯ СОШ  
им. Н.В. АРХАНГЕЛЬСКОГО”

Начальник Управления образования  
и молодежной политики

Т.Б. Киселева





# Пеликан - Сергино

Газета пресс-центра  
муниципального конкурса «Педагог года - 2018»

27 сентября состоялось открытие  
и первый этап муниципального конкурса  
«Педагог года-2018»

№1  
27.09.2018



*Профессия учителя всегда была непростой:  
умение удержать внимание десятков детей, про-  
сто и доступно изложить сложный материал,  
наладить контакт с каждым из многочисленных  
учеников.*

В современном мире, когда, казалось бы, любую информацию можно получить одним кликом «мышки», педагоги сталкиваются с новыми проблемами. Как увлечь детей своим предметом, повысить их мотивацию? Как сделать так, чтобы ребёнок запомнил и применял в жизни то, что выучил? Это и многое другое обсудят педагоги на первом этапе конкурса, который называется «Методический семинар». Педагогам предстоит поделиться своим опытом в решении нестандартных ситуаций, представить свои методики преподавания, рассказать о том, как они работают, и каких результатов уже удалось достичь.

Второй этап - самый сложный. Это открытый урок, занятие в незнакомом классе, где учителя и воспитатели должны на практике продемонстрировать применение всех тех идей, о которых рассказали на первом этапе. По результатам первых двух этапов определятся финалисты. Среди них будут выбраны лучшие в каждой номинации.

Традиционно конкурс проводится по номинациям «Учитель года», «Воспитатель года», «Молодой педагог», «Педагог-психолог». Кто же победит в районном конкурсе и отправится а региональный этап, станет известно уже в субботу.



**Начальник управления  
образования и молодеж-  
ной политики Администрации  
Октябрьского района  
Киселёва Татьяна  
Борисовна :**

- Участникам конкурса хотелось бы пожелать крепости духа, ну и конечно же устремлённости, потому что непокорённые вершины покоря-

ются только тем, кто стремится их покорить, поэтому вперед!

*Конкурс для участников - это определённый рубеж, но нужно через это пройти и следовать дальше в своей любимой профессии. Выпускать учеников в жизнь и самим радоваться успехам учеников.*

*Жюри я желаю стойкости и справедливости. Трудности для жюри заключаются в том, чтобы из лучших выбрать лучших, поэтому самое важное - выделить мастерство, которое подчеркивается особым стилем и особым подходом.*

**Газета пресс-центра  
муниципального конкурса «Педагог года - 2018»**

Участники поделились с нашими корреспондентами своими ожиданиями от конкурса.



**Адиев Максуд Сахаватович, учитель обществознания МКОУ «Сергинская СОШ имени героя Советского союза Н. И. Сирина» (номинация «Молодой педагог»):**

- Конкурс «Педагог года» для меня – это, прежде всего, получение опыта. Участвую впервые. Конечно, сильно волнуюсь. Наверное, каждый конкурсант в глубине своей души мечтает о победе. Я тоже о ней мечтаю. Надеюсь, всё получится.



**Корсадыкова Анна Васильевна, учитель математики МКОУ «Карымкарская СОШ» (номинация «Молодой педагог»):**

- Перед стартом конкурса ощущаю лёгкий трепет и волнение. Участие в конкурсе – это личностный и профессиональный рост. От конкурса ожидаю победы. Победа для меня - подтверждение того, что я выбрала правильный путь.



**Бахтиярова Илона Григорьевна, учитель изобразительного искусства МКОУ «Комсомольская СОШ» (номинация «Молодой педагог»):**

- Перед конкурсом очень волнуюсь. От конкурса жду новых впечатлений, хочу поделиться своим опытом и перенять интересное у других участников. Победа для меня не важна, главное – участие.



**Карпова Татьяна Александровна, учитель биологии МКОУ «Сергинская СОШ им. героя Советского союза Н. И. Сирина»:**

- Представлять школу на таком серьёзном мероприятии – большая ответственность. Думаю, что хорошо подготовилась к конкурсу и чувствую себя уверенно. От конкурса жду новых идей и хочу победить.



**Гущина Мария Юрьевна, педагог-психолог МКОУ «Приобская СОШ» (номинация «Педагог-психолог»):**

- Конкурс для меня – новая ступень в профессиональной деятельности, где я могу показать свои новые наработки, встретиться с коллегами. Ожидаю от конкурса положительных эмоций. Участвую в конкурсе не впервые, уже явлалась победителем, желаю победы своим коллегам!



**Гаджикеримова Эльвира Малакурбановна, учитель русского языка и литературы МКОУ «Октябрьская СОШ им. Героя Советского союза Н. В. Архангельского» (номинация «Молодой педагог»):**

- Настрой перед конкурсом боевой! Как говорится, вперёд и с песней! Мой стаж работы всего 3 года. Хочется попробовать свои силы. Конкурс – это важная ступень в моей жизни, карьере. Ожидаю победы и получения опыта.

**Редакционное гнездо**

**Главный редактор:**

Приведение всего что видели и слышали в удобочитаемый вид, то бишь верстка:

**Корреспонденты:**

Тираж - 5x5+175 - 50 : 2 -25

Цена - о сем умолчим, но вообще-то, учитывая популярность издания...

**Суетливые фотографы:**

Типография издательства «Кормящий пеликан»

Место гнездования - МКОУ «Сергинская СОШ им. Н.И. Сирина»

**К сему коготки приложили:**

**Булдаков В. Б.**

**Седых Д.А.**

**Шарапов Сергей**

**Петрова Наталья**

**Кореев Юрий, Щербакова**

**Дарья, Туркова Ольга,**

**Яковлев Н. В.**

**Шаляпин В. М.**